
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 07-11-2006 ore 12:00

Consiglieri componenti la Commissione: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Carlo Pagan,
Alessandro Maggioni, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Giovanni Salviato, Anna Gandini,
Roberto Turetta, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Danilo Corrà, Fabio Toffanin, Franco Conte, Felice Casson, Diego
Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Raffaele Speranzon,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giorgio Chinellato, Anna Gandini, Roberto
Turetta, Giorgio Reato, Bruno Filippini, Franco Conte, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Saverio Centenaro, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Toso (sostituisce Alessandro Maggioni).

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz, Direttore Luigi Bassetto, Consigliere Roberto Turetta, Consigliere Franco
Conte, Consigliere Saverio Centenaro,Dirigente Antonio De Marchi, Funzionaria Lidia Trevisan, Funzionario Roberto
Benvenuti.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 465 con oggetto: 'Area Miatello', inviata da Roberto Turetta. 
L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 514 con oggetto: 'Ex conterie, rifiuti al posto della casa per studenti.',
inviata da Franco Conte. Il consigliere Conte ha annunciato il ritiro dell'interrogazione.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 470 con oggetto: 'Realizzazione del nuovo rifugio del cane', inviata da
Saverio Centenaro. L'interpellanza è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 540 con oggetto: 'Organizzazione della gestione del Patrimonio Pubblico
Residenziale', inviata da Valerio Lastrucci.  La discussione dell'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione per
l'assenza dell'interpellante.
 
Esame della proposta di deliberazione:" Alienazione di un'area comunale sita in Mestre via Einaudi." PD n. 2952/06. 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.
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